1.81

## 18997 EXCECON CIA. LTDA.

Guayaquil, 13 de Abril del 2.011

M. 58.496-~-02

OK

Señor

ALFREDO DE LOS ANGELES PORRAS LIMONES Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía EXCECON CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo GERENTE GENERAL por el período de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Sus atribuciones constan en la Escritura de Constitución otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil Abogado Francisco Coronel Flores, el 1 de Marzo de 2.002, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 9 de Mayo de 2.002. Cabe indicar que la denominación social de la compañía inicialmente fue EXCECON ASESORES CIA. LTDA. (EXCELENCIA EN CONSULTORIA), denominación que fue reformada por EXCECON CIA. LTDA., mediante Escritura Pública de cambio de denominación y reforma de estatutos sociales celebrada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil Abogado Francisco Coronel Flores, el día 30 de Marzo de 2.005, inscrita el en Registro Mercantil del mismo Cantón el 25 de Mayo de 2.005.

Atentamente,

SR MHETON MONTECÉ QUIGUANGO

**PRESIDENTE** 

Acepto el cargo para el que he sido designado, siendo de nacionalidad Ecuatoriana, portador de la Cédula de Ciudadanía No.091526448-5. Guayaquil, 13 de Abril del 2.011.

alford Some !

ALFREDO DE LOS ANGELES PORRAS LIMONES

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Abril del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EXCECON CIA. LTDA., a favor de ALFREDO DE LOS ANGELES PORRAS LIMONES, a foja 35.283, Registro Mercantil número 6.910.

ORDEN: 21274









D.

REVISADO POR:

K



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA